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各学校吹奏楽部顧問･団体責任者　様
佐賀県吹奏楽連盟事務局

第4８回佐賀県吹奏楽アンサンブルコンテストに関する追加連絡

　時下　ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
　さて、標記大会につきまして、先日送付していました資料に一部誤りと変更点・追加がありますので、ご連絡いたします。各団体におかれましては、出演者及び関係者に周知徹底をよろしくお願いします。

１．進行表について
　一部誤りがありました。申し訳ありません。今回添付しています進行表に差し替えをお願いします。具体的には、小学校の部以降が５分ずつ繰り下げになります。ただし、小･中学校の表彰式の時間に変更はありません。

２．駐車場・駐輪場について
　駐車場工事進捗のずれこみで、先日送付した資料と変更が生じています。アンコン当日は、会館西側の駐車場が完全に使えません。そのため、一般客の敷地内の駐車は禁止とさせていただきます。なお楽器運搬車につきましては、トラック･自家用車に限らず各団体につき１台を、演奏終了までトラック駐車場に留め置きしていただいて結構です。演奏後はできるだけ速やかに楽器を積み込み、敷地外に出ていただくようご協力お願いします。
　大会役員として来場いただく先生方、及び引率として来場いただく先生につきましては、今回添付しています「役員・顧問用駐車券」を使用していただくことで、役員駐車場に駐車可能です。ただし駐車券は、役員の先生の分と、それ以外の先生が引率されるのであれば団体につき１台限りの使用とさせていただきます。出演者を引率の先生の車に乗せてこられる場合は、そのまま留め置きができますが、保護者等が送迎される場合は、出演者を降ろした後、その車は敷地外に出てもらうことになります。また、駐車場の台数が限られますので、駐車券を持っていても満車の際には駐車できない可能性がありますので、あらかじめご承知おき下さい。また、来場する車は全て会館東側から出入りして下さい（西側からの進入は禁止します）。
　自転車等は、文化会館の西側駐輪場が閉鎖されていますので、総合体育館の駐輪場をご利用下さい。

３．表彰式について
　小学校（オープンの部含む）･中学校の部は１６：３０から中ホールにおいて、高等学校･大学・職場一般の部は１８：０５から大ホールにおいて表彰式をおこないます。小中学校の代表者は１６:２０、高大職一の代表者は１７：５５にそれぞれの舞台下手にご集合下さい。ただし、表彰式は参加を強制するものではありません。コロナ感染予防等の関係で、表彰式に生徒の参加を希望されない団体は、当日団体受付でその旨を伝えて下さい。その場合も賞状や講評等の受領のため、必ず顧問等関係者１名が表彰式までお残り下さい（表彰式後、舞台袖でお渡しします）。
